



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
REGIONAL VEST

Centralizator propuneri și observații
Intervenția Regională 6.1. D – Universități
APELUL DE PROIECTE NR. PRV/6.1.D/1 (iunie 2023)

Nr. crt.	Propuneri și observații	Răspuns Autoritatea de Management Programul Regional Vest	Soluționare propunere
1.	<p><i>Sunt considerate cheltuieli eligibile de modernizare a infrastructurii universitare , acele cheltuieli efectuate de catre o universitate la o cladire aflata in proprietatea universitatii , dar in care nu s-au desfasurat pana acum activitati educationale sau sunt asimilate ca si cheltuieli neeligibile de extindere a infrastructurii universitare ?</i></p>	<p>În cadrul Intervenției Regionale 6.1.D – Universități, apelul de proiecte PRV/6.1.D/1, lucrările de modernizare sunt definite ca: "lucrări care urmăresc aducerea construcției la parametri superiori celor inițiali și includ înlocuirea structurilor sau elementelor depășite cu altele corespunzătoare nivelului tehnic actual. (GE 032-97 - Normativ privind executarea lucrărilor de întreținere și reparații la clădiri și construcții speciale)."</p> <p>Subsecvent, lucrările de extindere sunt definite ca: "lucrări asupra unor clădiri, realizate atât pe verticală, prin construirea de etaje noi, mansarde, cât și pe orizontală prin construirea unui corp anexă în continuarea clădirii existente sau pe același amplasament, care să fie legat structural și/sau funcțional de clădirea existentă, respectiv corpul anexă trebuie să aibă aceeași destinație și funcționare, condiționată de funcționarea construcției inițiale sau să propună o completare necesară la funcționalitatea clădirii existente."</p>	<p>Solicitarea nu este preluată.</p>





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
REGIONAL VEST

În conformitate cu informațiile din Anexa 5 la GSF – Lista cheltuielilor eligibile și neeligibile, punctul B, cheltuielile pentru construirea/extinderea infrastructurilor educaționale universitare de stat reprezintă cheltuieli neeligibile.

În contextul situațional descris de dvs., **lucrările de modernizare** implementate asupra unor clădiri aflate "în proprietatea universitatii, dar în care nu s-au desfășurat până acum activități educaționale" **vor conduce la o extindere (funcțională) a infrastructurii universitare**, prin reconversia unor spații cu funcțiune non-educățională în spații cu funcțiune educațională. În acest caz, în corelare cu prevederile GSF pentru IR 6.1.D – Universități, lucrările de modernizare nu sunt eligibile.

Subliniem faptul că reconversia unor spații universitare cu altă funcțiune decât cea educațională la momentul depunerii cererii de finanțare în spații cu funcțiune educațională, ca urmare a dotării/echipării acestora cu active corporale și necorporale este considerată de asemenea neeligibilă, implementarea investiției conducând la o extindere funcțională a infrastructurii universitare de stat. Pentru o mai mare claritate, aceste aspecte vor fi incluse în cadrul ghidul solicitantului de finanțare la capitolul 5.2. - Eligibilitatea activităților.





Cofinanțat de
Uniunea Europeană



PROGRAMUL
REGIONAL VEST

În conformitate cu calendarului orientativ al apelurilor de proiecte, Autoritatea de Management va elabora și va publica în cursul lunii iulie varianta finală a ghidului solicitantului de finanțare și a anexelor la acesta, actualizate în urma consultării publice.

